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Otázky těžby surovin pro akumulátory, rafinace takto získaných materiálů, samotné výroby
akumulátorů, jejich následné sestavení do bateriových modulů a bateriových systémů,
výstupní testování, první život baterií, průběžné měření bezpečnosti, ale i druhý život a
následná recyklace baterií. Všechny tyto aspekty bateriového řetězce tak, jak jej ČBK
vnímá, představují příležitosti pro bádání, aplikovaný výzkum, výrobu, ale též obchod a
navazující služby.

V prostorách Clam-Gallasova paláce zaznělo na tato témata deset fundovaných přednášek z úst členů
ČBK a přidružených organizací. Jejich pojítkem byla územní příslušnost ve Středočeském kraji a Hl.
m. Praze (viz přiložená pozvánka). Úvod do problematiky baterií představil formou průřezové
přednášky o vývoji bateriových technologií, ale též otázkách ekonomických a geostrategických, český
vědec v tomto oboru působící na VUT Brno a předseda ČBK v jedné osobě doc. Tomáš Kazda. Celkem
tři diskusní panely pak umožnily aktivní zapojení posluchačů - řadu dotazů sklidila nabídka veřejné
podpory českým inovačním subjektům představených Janou Kolomazníkovou ze SIC.

Na konferenci vystoupila rovněž agentura CzechInvest, která představila dosavadní úspěchy svého
projektu Technologické inkubace zaměřeného na podporu inovací v klíčových průmyslových
odvětvích. „Vnímáme sektor bateriových technologií jako zásadní pro budoucí vývoj českého a
evropského průmyslu, ale i jako příležitost pro energetickou transformaci a materiálovou
soběstačnost EU. CzechInvest bude pokračovat ve vytváření příležitostí pro inovativní podniky, které
přispějí k rozvoji tohoto klíčového sektoru,“ uvedl Filip Krůta ředitel EcoTech Hubu z agentury
CzechInvest.

Nemalý ohlas na závěr akce vyvolalo žhavé téma aktuálně ještě stále vytvářené legislativy o nabíjecí
infastruktuře pro elektromobily, o níž posluchači mohli podrobně diskutovat s expertem na tento
obor a současně tajemníkem spolupracující organizace s ČBK, panem Lukášem Folbrechtem z
Elektromobilní Platformy. Celkově byla akce účastníky vyhodnocena za velmi přínosnou jak z
pohledu šíře diskutovaných témat, tak pro jejich usazení do místního kontextu. ČBK již pracuje na
příští veřejné akci na jaře roku 2025 v jednom z dalších krajů ČR.
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